

回归家庭都是一把心酸泪

# 明星辣妈：“辣”在人前，“妈”在人后

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

“不管是什么人，新工作、新环境真的会让你非常非常没有安全感。不管是好的坏的，牙一咬就过去了，Let's do it!”近日，在大S欢天喜告诉大家二胎生了儿子之时，小S则醉意浓浓地发出了一段感叹辣妈难当的视频。

随着真人秀节目《妈妈是超人》热播，总爱被大家称为“辣妈”的女星们，回归到家庭成了普通的妻子及母亲。可无论是拳王邹市明的妻子冉莹颖，还是单身母亲董洁，镜头下还原的都不再是光鲜的辣妈。她们忙于工作中的柴米油盐，疲于教育孩子时的力不从心。

这些曾经“辣”在人前的星妈们，卸妆之后，回到家也都非常脆弱，即算为了孩子、家庭可以变得更加强大，但那里面都有一把把的心酸泪……



## 以前是超人妈妈，现在心酸得让自己找不到北

自从去年底《康熙来了》停播之后，小S把生活重心更多地放在了家庭上，画风就开始变了。她的日常或是接送孩子上下学，或是下厨给孩子做美食，或是为讨好公婆做家务，间或做一点健身运动。当她突然在微博发一张身穿家居服的慵懒照片时，让很多粉丝错觉：这难道是那个生完三个女儿，都皮肤紧致身材火爆，完美到让人嫉妒的辣妈？

对于自己的转变，小S忍不住终于自个儿开说。母亲节那天，她就向自己的妈妈抱怨：“婚姻不该是这样的，应该是Free and happy，没有任何忍受，没有任何痛苦，跟要配合谁。”徐妈妈安慰她，认为她很棒，可是小S却控制不住情绪地吐槽：“我现在当了妈，我生了三个女儿，我有了公婆，我有大小姑……”话未说话不断摇头，一副欲言又止的模样。

尤记得以前采访小S，提到育儿话题，她会很有经验地说“教女儿吃饭要先端正她态度……”，总之就是各种模范妈妈的表现。可是真正回归生活后，小S对于女儿照顾的不娴熟才逐渐暴露，原来小S的女儿基本是由保姆阿姨带大，以至于大S老公还曾笑话：“你家女儿穿着越来越像阿姨！”

有些女人，可以在职场风生水起，可一旦回归家庭却会

显得有些白痴，小S大约是属于这种，所以她说现在的自己心酸得找不到北。当然从星妈到普通妈妈的转换及落差，其实不止小S才有。那些一定要以成功辣妈形象示人的女星，心里都有很多的委屈与失落，而这些也只可能被亲密的家人或朋友看到。

## 以前是知性女主播，现在为照顾孩子而潸然落泪

《妈妈是超人》播出后，明星妈妈也终于卸下了明星光环。最近的一期节目中，拳王邹市明的妻子冉莹颖，独自一人照顾两个儿子，“一手抱娃，一手炒菜”的画面让不少网友“被惊呆”。

冉莹颖，曾是中央电视台财经频道主持人，而且还是中考状元、高中学霸、北大研究生。作为标准的高知女性，在嫁给邹市明并生了两个儿子后，生活却完全被打破。两个儿子都不愿走路时，她只能一个背一个抱；两个儿子吵架，她只能拿出高分贝噪音制止；每天醒来第一件事，就会想要给孩子做什么早餐，而不像以前考虑“今天我穿什么衣服”。

前几日，冉莹颖为全家顺利搬入上海新家精心准备了“温居Party”，提前和邹市明约好了一起参加，同时邀请了邻居朋友相聚，也想给离家闭关练习拳许久的丈夫一个惊喜，却不料邹市明因训练而突然失



约。冉莹颖失望至极接近崩溃，一个人不仅要招待客人更要照顾闹腾的轩皓兄弟。聚会结束，看到忙碌后疲惫的妈妈，已经懂事的大宝轩轩抱住冉莹颖说了一句“妈妈你辛苦了，我再也不闹了”，瞬间让一向坚强的冉莹颖泪奔。丈夫的失约，儿子的安慰，这一切让女超人的泪水再也忍不住夺眶而出。

对于冉莹颖来说，由于邹市明的工作原因，她经常要独自带娃。轩轩今年5岁，皓皓2岁，两个儿子一日三餐，一年365天，就需要做饭5475次，刷碗5475次。或许没当妈妈之前，她也曾十指不沾阳春水，但为了丈夫的事业和两个孩子却甘愿委身厨房，让油渍皱了她的双手。冉莹颖在她的个人微博上表露心声：男人的梦想与女人不一样，我竭尽全力支持你。我是一个女人，同时，我也会全力去支持一个家庭。但女人为这个家付出的确实很大。

## 以前是清纯玉女，如今却成麻辣虎妈

当董洁在电视屏幕里，对着自己的儿子怒斥“你的作业是用来应付我的吗”时，很多观众惊讶：这是当年那个说话轻声，甚至让人感觉吹弹可破的清纯“谋女郎”吗？

董洁在家唱“黑脸”，让观众产生了很大的争议，其实有她委屈和无奈的一面。她自己也说，因为“黑脸”这一角色是作为单亲妈妈的她无奈却又必须承担起来的角色。“整个家里没有人唱黑脸，虽然心疼儿子，可是我不得不对他严厉。”她的一席话道出了单亲妈妈的心酸心路。

董洁与前夫潘粤明曾经是令人羡慕的一对，却最终因双双出轨而中断婚姻。董洁出道



红人馆>>  
**刘亦菲  
要当“国际刘”**



今日女报/凤凰网(通讯员 孔瑞)作为金球奖提名导演戴思杰的回归之作，中法合拍电影《夜孔雀》即将于5月20日公映，影片由刘亦菲、刘烨、余少群及黎明联袂出演，共同演绎了由浪漫巴黎到锦绣成都几段邂逅的跨国爱情故事，导演戴思杰之前的两部电影作品《巴尔扎克与小裁缝》和《植物学家的女儿》都曾享誉国际影坛，《夜孔雀》将是戴思杰“女性三部曲”的最终章。

《夜孔雀》讲述了法籍华裔长笛手埃尔莎与三个中国男人间的情感故事。影片中刘亦菲和刘烨、余少群及黎明间的关系错综复杂，三个男人与刘亦菲之间剪不断理还乱的情

感是影片的一大看点。在导演戴思杰看来，《夜孔雀》讲述了“一个女人的三种不同情感”。据

悉，影片中黎明是余少群的父亲，而刘烨饰演的文身师则是黎明远在法国的兄弟，三个同属一个家庭的男人同时爱着同一个女人，这也给影片中三段感情的走向增加了很多意想不到的交集和变数。

